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1. 8cosec?O + 25sin?0 & ~JAdH HT FIT QI ?
(a) 40V2 (b) 30V2 (c) 10V2 (d) 20V2
Ans. d

2. 2Ti?:?cos(x—y)=g&ﬂTsin(x+y)=%%’:,<‘-I’rx(o<x<90)EFT?HT?ra-?:lT%’I?HT?
(a) 150 (b) 450 (c) 600 (d) 300
Ans. d

3. If¢ cotA=k &, @l sin Ad A Id2T|
(@ o fF AT PIOT §)

@) =2 (b) X () X ()
i b) (€ 7== () =5

Ans. d
4. cosB+sind _ g ¢, & cotl Fr A I Y|
cos0—sin6
9 6 7 8
(a) - (b) E(C) g(d) >
Ans. a
5 tan600—tan150 FT AT
* 1+tan60%tan15° 7|
@2 ®)1© % @2
Ans. b

6. T 3sec2x-4 = 0 &, x(0 < x < 900) & A TABT|
(a) 150 (b) 450 (c) 300 (d) 600
Ans. ¢
7. T 4c0s20 —3sin20+2 =0 &, tanO & AT IAST (ST 0 < O 900) |

(a) VZ (b) V6 ()1 (d) 75
Ans. b

8. sin?45° + cos?45° &1 AT 3
(@)1 (b)-1 (c)O (d)2
Ans. a

9. Jfg sinx=% & tanx & AT &

35 12 35 37
(a) = (b) v (c) pw (d) o

Ans. b
20 sin6—cos0
10. 3f¢ tan(-)—H ,(_‘ﬁ'maﬁrm%:
-1 -29 27 29
@) 7 (b) -~ (c) 5 (d) -
Ans. a

11. afg A = 2(sin®0 + cos®0) — 3(sin*0 + cos*0) & A cosa = % WA & O 3a & AT AT FY|

(21200 (b)Y o900 () 1250 (d) 450


mailto:apanacareerssm@gmail.com

Ans. ¢
12. I 117 Cos2 A+129 Sin2 A=120 & 3R 170 Cos2B + 158 Sin2B =161 &, dl Cosec2 A Sec2 BT HAT JATd P |

(a)16 (b)1 (c)9 (d) 4

Ans. a

V3+2SinP,3 1+2CosP 3
1—2C05P] [ﬁ—ZSinP] 1S
(A) Sin P CosP (B) 1 (C)0O (D)2 SinP Cos P

13. The value of [

Ans. c
V11 Cosec2A+Tan2A
14. 379X SecA = I3 %,(_‘ﬁ T SInZ1Cot?A ol Al {ATT d’liaQ|
9 2 11 4
@) 5 (b) 7 (c) 5 (d)

Ans. ¢
15. 3R CosA, SinA, CotA ol Aol 3 ¥ aI Tan6A — Tan2A & AT &1 29T |

(@1 ()3 (9 5 @ 3

Ans. a

16. IR CTon07co0h) | CAombrosh) _ 4 %, Prafla 3 & Pl & A1 0 & T FE g

(1+sin@+cos6) | (1+sind—cos6)
(a) 300 (b) 600 (c) 900 (d) 450
Ans. a
17. I sinx — cosx = 0 § @ (sin3x — cos3x) &1 FS AT HfSC|
(a)4 (b)1 (c)O (d)2
Ans. ¢
18. I tanx = %ﬁh 0o < x < 900, dl (sinx + cosx) & A JATd HY|

m+n 1 1 [ =

(a) JW (b) Jm2—n2 (c) Vm2+n2 ¢ Vi L
Ans. a

cotx 1+cosecx

PT AT & I |

" 1+cosecx cotx

(a) 2sinx (b) 2cosx (c) 2cosecx (d) 2secx
Ans.d
20. Ifg cosxzﬁ,o < X < 900%, dl & cotx + cosecx HAT &IT B ?

(a)7 (b)O (c)1 (d) 2
Ans. a
21. afy tanx:;%,a‘rmaﬂmwm?

3sinx—2cosx
(a) 2 (b) 5(c) 5 (d) 5
Ans. a
22. 3fg secd® 3R sind (0 < 6 < 90) FHRUT V6x2 —kx +V6 =0, & Hq &, A k& AH AT |
(a) 3V3 (b) 3v2 (c) 2v3 (d) V3
Ans. a

23. Fepyoy ATWO2ISeZECOBE” _ ) gy et % AT A BT ARG F § Pl AT AT 3UH e

Cosec62°Tan11°




Tan28°Tan79° (b) Tan28°Tan38° (©) Tan38° (d) Tan38°Tan79°
Tan38° Tan79° Tan79°Tan28° Tan28°

(a)
Ans. b
24. I Tan*x — Tan?x = 1%, @ Sin*x + Sin’x & A9 19 HfAT|

(a) 1(b) 3(0) 5 (@) 3

Ans. a
25. 3R AR B FOT ¥ N Secd = 3; CotB = 4%, A SN oy 2y |
(a) 2 (b) == (0) 5= (d) =
Ans. d
26. IE sinx + cosecx = 2%, @ sin'7x+ cosec'®x, & T&R |
(@) 4(b) 1(c) 0(d)2
Ans. d

27. 3f& Cosx = —% &, al x &1 AT AT B
(@) (o) I () = (o) 7T
Ans. c
28. Ife sin@ — cosO = 1—77 ' sind + cosO & AT AT B |
(@) 33 (b) 35 (c) 5 (©)
Ans. d
29. I tan + cotd = 6 & A tan?6 + cot?0 & AT AT H|
(a) 34 (b) 36 (c)24 (d) 26
Ans. a
30. sin235 + siN255 &7 AT AT P |
(a) 5 (b)O ()1 (d)-1
Ans. ¢
31. TR sinx= < ¥, Cos 3x T aeF A1l |
(a) 0.5678 (b) -0.5797 (c)0.6735 (d)-0.8765
Ans. b
32. If¢ secO — tanB = 3§, dA cosO & AT AT PV
(@ 3(b) 2 (c) 5 (o) 3
Ans. a
33. If¢ tan®’x — 3sec’x+3 =0%, x(0 < x < 90)o & AT AT HIfoT|
(a) 600 (b) 300 (c) 0o (d) 450

Ans. ¢
c0s230°-sin?30°
" §in215°+co0s215°

(@)1 ()0 () 1-V3 (d) ;
Ans. d

H AT AT HfSAT|




35. T cos(A+B)=0 N sin(A-B)=> ,al B& FT TarST|
(feam & 0o< A, B < 900)
(a) 300 (b) 450 (c) 90° (d) 600
Ans. a

2 2
36. Ifg cosech = iZJ—r—;IZ%' ar tan@ &1 AT FIT FIM?

x’+y? 2 +y?) 2xy G )
@) Zo ®) o ) Gy @ 5y
Ans. d

37. IfE cos20 + cos40 = 1 &, A sin@ + sin20 & AT IABT|
(a)0 (b)1 (c)2 (d) 3
Ans. b

38. IfE sin@ + cosecO = 2, @t sin%0 + cosec?O F1 AT AT Y|
(@)2 (b)1 (c)4 (d)8
Ans. a

39. sin20° cos70° + sin70° cos20° & AT AT B |

(2) 1(b) 0(c) 2(d) 7
Ans. a
40. I tan 4A = cot(A—200),00 < @ < 900 &, dl AT AT AT Y|
(a) 800 (b) 50 (c) 140 (d)22¢
Ans. d
41. gfE 2sin2 x=2 - 3sinx g, dl x &7 AT AT BEM?
(@) 5 (b) 7 (c) 3 ()
Ans. b
42. cot350cot400cot450cot500c0t550 PT AT AT Y|
(@)-1 (b)2 (c)0 (d)1
Ans. d
43, & 73 3Tpfa H, I PQ=13 cm 3R PR=12 cm &, dl sin@ + tan® & AT FIT TM?

f g

Ve

Q R

@) 22 b0) 22 (0 B2 (o) 22

Ans. d

c0s309—sin30°

09t eosgo0 T A I Y|
(@) 2++v3 (b) 2—+v3 (c) 1++V3 (d) 1 -3
Ans. b
45. Ife sec’x —3secx +2 =0 % a x(0 < x < 900) & HAA AT BIM?

(a) 600 (b) 450 (c) 150 (d) 300




Ans. a
46. Ie cosecO + cot® = 2 &, A sind & AT AT |
2, .3 3 4
(a) g(b) 2 (c) 5 (d) 5
Ans. d
47. 7 sinf =< A sin36 @ A A BY|

64 44 32 12
(a) o (b) b < (c) 7 (d) 2e
Ans. b

48. I cotl = g,?-ﬁ cosecO & AT AT B|
89 89 80 39
(a) 7o (b) 39 (c) 39 (d) 39
Ans. b
49. gfe 2sin’x — 1= 0%, a x &1 AT Ad BY|
(a) T(b) 7 (c) O(d) 7
Ans. a
50. If& asinA+bcosA=c®, al acosA—b sin AT AT FT &?

(a) VaZ =bZ+c2 (b) Va2 +b%—¢? (c) VaZ —bZ—c? (d) va? + b2 +c2
Ans. b

2 cosec’a+2sec’a
51. If¢ tana = \/%%' m?ﬂ AT [T Ef)liaﬂl
(@) 21 (b) 32 (c) 16 (d) 14
Ans. a

1-tanA _ tan3%tan15%tan30%tan75%an87°
" 1+tand ~ tan27%an39%an51%tan60%tan630

(@) 3(b) 2(c) 1(d) 4
Ans. b
53. If¢ sinf — cosO = % €, dl sin@ + cosO & AT AT H|
() 5 (b) 35 (c) 32 (@) 35
Ans.d
54. sin(60 + 6) — cos(30 — @) &1 A AT B
(a) 3 (b)-1 ()0 (d) 1
Ans. ¢

55. gf¢ sinx = —%%, X BT AT A P

%, COtATr & A A HT|

13

(a) = (b) BF

Ans. d
56. IfE sinf = 0.96, & cot &I A =TT H|
(a) 0.4563 (b) 0.4876 (c) 0.3456 (d) 0.2916
Ans. d
57. af¢ cosx = %%,?—ﬁ sinx — sin3x &1 AT AT PY|

(c) = (@) %

(a) 0.288 (b)0.389 (c)0.476 (d)0.358




Ans. a
SS.WQHﬁmmmﬁ%@%IWmmﬁl
(a) 450 (b) 300 (c) 900 (d) 600
Ans. d
59. C0s225° &1 A1 AT HY|

(a) 0.866 (b) 0.7071 (c)-0.866 (d)-0.7071
ans. d
60. (sinf + cosf)? = 2,0° < 6 < 90°, d O & AA AT B|

()0 (b) < (c) 3 (d) m
ans. c

61. AR cosecA = 275 a TAN A ST #1T &T BI9TT?
25 24 7 7
(a) 22 (b) 1 (c) T (d) £

ans.d




